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Фонд поддержки внешнеэкономической деятельности Московской области создан при Министерстве инвестиций и инноваций Московской области в целях поддержки экспортеров Московской области.
Консультации предпринимателям
Консультационная помощь оказывается осуществляющим или планирующим осуществлять внешнеэкономическую деятельность субъектам предпринимательства – резидентам Московской области, их руководителям и представителям, а также субъектам предпринимательства, заинтересованным в продвижении своих товаров и услуг на зарубежных рынках сбыта.
Консультирование осуществляется по следующим направлениям:
· Разъяснение действующих мер поддержки экспортно ориентированных субъектов бизнеса Московской области;
· Предоставление юридических консультаций по вопросам внешнеэкономической деятельности, выбору формы ведения бизнеса за рубежом.
· Предоставление финансовых консультаций по вопросам внешнеэкономической деятельности: валютное кредитование, международный лизинг, международный факторинг, виды финансовых расчетов.
· Предоставление налоговых консультаций, в том числе по вопросу возмещения экспортного НДС.
· Предоставление консультаций по логистике: таможенному оформлению, доставке, страхованию грузов.
· Консультации по вопросам получения мер государственной поддержки, в том числе субсидий, займов, гарантий для субъектов малого и среднего предпринимательства Московской области.
· Консультации по способам продвижения продукции субъектов малого и среднего бизнеса на международных рынках: использование международных информационных сетей для поиска партнеров, участие в международных выставках, возможность получения компенсации затрат на участие в международных выставках.
· Выявление экспортных возможностей малого и среднего бизнеса Московской области, маркетинговые исследования.
 
Организация участия предприятий Московской области в выставках
Организация участия субъектов предпринимательства Московской области в международных выставочно-ярмарочных мероприятиях в регионах Российской Федерации, странах ближнего и дальнего зарубежья, странах Европейского Союза.

Организация деловых миссий
Организация деловых миссий представителей бизнеса Московской области в регионы Российской Федерации, страны ближнего и дальнего зарубежья, страны Европейского Союза для проведения встреч, переговоров с иностранными партнерами, посещение иностранных компаний.
Бизнес-миссия — мероприятие, связанное с проведением переговоров представителей бизнеса Московской области с потенциальными зарубежными партнерами в целях инициирования внешнеэкономических сделок, которые направлены на развитие двусторонних экономических отношений областных и зарубежных предпринимателей, а также привлечения инвестиций.
Подготовка зарубежных мероприятий
Подготовка перечня проводимых за рубежом деловых мероприятий для бизнеса (выставки, ярмарки, тендеры, семинары, бизнес-туры, конференции, круглые столы, встречи, коллективные деловые поездки субъектов предпринимательства и другие мероприятия для предпринимательства), организация участия субъектов предпринимательства в проводимых мероприятиях, оказание содействия субъектам предпринимательства в установлении контактов с организаторами мероприятий.
Подготовка обзоров рынка сбыта
Проведение маркетинговых исследований, подготовка обзоров зарубежных рынков для экспортно ориентированных субъектов малого и среднего предпринимательства Московской области.
Проведение экспертизы проектов и сделок
Фонд поддержки ВЭД Московской области оказывает содействие в эффективной реализации внешнеэкономических проектов и сделок:
· Экспертиза бизнес-плана (экспортного проекта) по выходу предприятия на зарубежные рынки.
· Экспертиза продукции и документации для определения специальных требований и процедур, необходимых для прохождения зарубежной сертификации;
· Экспертиза проекта внешнеэкономического контракта или действующего внешнеэкономического контракта.
 
Перевод материалов на иностранные языки
Консультации по участию в государственных программах
 
Контактная информация:
Фонд поддержки внешнеэкономической деятельности Московской области.
Московская область, г. Красногорск, бульвар Строителей, д. 2.
Email: exporthelp@mosreg.ru
Тел. 8-926-971-62-64


